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ROZWIĄZANIA
1. Uzasadnij, że  liczba  
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2. Wykaż, że jeżeli liczba 
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 jest całkowita, to liczba 
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3. Wiedząc, że 
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4. Wykaż, że jeżeli 
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5. W czasie  pierwszej wojny światowej toczyła się bitwa w pobliżu pewnego zamku. Jeden z pocisków rozbił stojącą  u wejścia do zamku statuę rycerza z piką w ręku. Stało się to ostatniego dnia miesiąca. Iloczyn daty dnia, numeru miesiąca, wyrażonej w stopach długości piki, połowy wyrażonego w latach wieku dowódcy baterii strzelającej do zamku oraz połowy wyrażonego w latach czasu, jaki stała statua, równa się 451066. W którym roku postawiono statuę ?
Odp. W 1714 r.( 
[image: image34.wmf]101

29

11

7

2

451066

×

×

×

×

=

, 
[image: image35.wmf]-

29

ostatni dzień miesiąca, zatem bitwa toczyła się 29 lutego w roku przestępnym, w czasie pierwszej wojny światowej tylko  rok 1916 był przestępny, 
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